

An agency of the Government of Ontario



Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca**.

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario,* accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.





OTTAWA

CITY HALL III SUSSEX DRIVE

HÔTEL DE VILLE III, PROMENADE SUSSEX

EVELYNE H. COOPER CITY CLERK GREFFIER DE LA VILLE

R.F. PEPPER DEPUTY CITY CLERK GREFFIER ADJOINT

KIN SAL

FILE No. No. DE DOSSIER

November 18, 1982

(613) 563-3396

RECIVED 観視をと報家 ONTACHO HE MEATE

Professor S. F. Wise Chairman Ontario Heritage Foundation 77 Bloor Street West 7th Floor Toronto, Ontario M5S 1M2

Dear Professor Wise:

The Council of The Corporation of the City of Ottawa on the 20th day of October, 1982, enacted By-law Number 300-82 and thereby repealed the designation for the property known municipally as 78-80 Murray Street in the City of Ottawa pursuant to the Ontario Heritage Act, R.S.O. 1980, c. 337.

Enclosed herewith is a certified copy of By-law Number 300-82 and the Notice of Repealing By-law served according to the Act.

Yours truly,

Evelyne H. Cooper City Clerk

BC:jd

Enclosure: 2

C3J037

IN THE MATTER of the Ontario Heritage Act, R.S.O. 1980, c. 337;

1

AND IN THE MATTER OF the lands and premises known municipally as 78-80 Murray Street in the City of. Ottawa, in the Province of Ontario.

NOTICE OF REPEALING BY-LAW

TAKE NOTICE that the council of The Corporation of the City of Ottawa on the 20th day of October, 1982, enacted By-law Number 300-82 thereby repealing By-law Number 234-79 which designated the lands and buildings known municipally as 78-80 Murray Street as a property of historic and architectural value or interest under The Ontario Heritage Act.

A copy of this by-law may be obtained at the Office of the City Clerk.

DATED at Ottawa this 18th day of November, 1982.

۰.

EVELYNE H. COOPER, City Clerk,

:

A by-law of The Corporation of the City of Ottawa to repeal By-law Number 234-79.

WHEREAS the Ontario Heritage Act, R.S.O. 1980, c. 337, authorizes the Council of a municipality to enact a by-law to designate real property, including all the buildings and structures thereon, to be of historic or architectural value or interest;

AND WHEREAS the Council of the Corporation enacted By-law Number 234-79 entitled, "A by-law of The Corporation of the City of Ottawa to designate 78-80 Murray Street to be of historic or architectural value or interest" on the 5th day of September, 1979;

AND WHEREAS section 34 of the said Ontario Heritage Act further authorizes the Council of a municipality to enact a by-law to repeal a by-law which designates property;

THEREFORE the Council of The Corporation of the City of Ottawa enacts as follows:

 By-law Number 234-79 entitled "A by-law of The Corporation of the City of Ottawa to designate 78-80 Murray Street to be of historic or architectural value or interest" is hereby repealed.

2. The City Solicitor is hereby authorized to cause a copy of this by-law to be registered against the property described in Schedule "A" hereto in the proper Land Registry Office.

3. The City Clerk is hereby authorized to cause a copy of this by-law to be served upon the owner of the property described in Schedule "A", and upon the Ontario Heritage Foundation, and to cause notice of this by-law to be published in a newspaper having a general circulation in the City of Ottawa.

4. The schedule attached hereto and marked Schedule "A" forms part of this by-law and all notations, references and other information contained therein shall be as much a part of

:

this by-law as if all matters and information set forth in the said schedule were all fully described herein.

GIVEN under the corporate seal of the City of Ottawa this 20th day of October , 1982.

tuelet CLERK

٠.

.

-

n mario

CERTIFIED A TRUE COPY City Clerk

.

:

SCHEDULE "A"

78 - 80 MURRAY STREET

ALL AND SINGULAR that certain parcel or tract of land and premises, situate, lying and being in the City of Ottawa, Regional Municipality of Ottawa-Carleton and Province of Ontario, and BEING COMPOSED OF:

FIRSTLY: the east half of Lot 10 on the south side of Murray Street, as shown upon registered plan 42482.

SECONDLY: the southerly 37 feet of the west half of Lot 11 on the south side of Murray Street, as shown upon registered plan 42482.

THE HEREINBEFORE described parcels of land are those lands described in an instrument registered in the Land Registry Office for the Registry Division of Ottawa-Carleton Number 5 as Instrument 721901.

2

BY-LAW NUMBER . 300-82

...

A by-law of The Corporation of the City of Ottawa to repeal By-law Number 234-79.

 OCT 2 0 1982

 1st Reading
 OCT 2 0 1982

 2nd Reading
 OCT 2 0 1982

 3rd Reading
 OCT 2 0 1982

.

LEGAL DEPARTMENT, City Hall, Ottawa.

1

Council Authority: September 2, 1981, OPB Report 18B, Clause 9.

(JLO'B/HRT-73)

. .

.